

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Рівненській області; вул. Симона Петлюри, 10, м. Рівне, 33028; код за ЄДРПОУ – 26259988; категорія замовника – орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги із заправки та відновлення картриджів (код ДК 021:2015:50310000-1 Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки)

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-02-24-008256-a

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено з урахуванням діючих державних стандартів якості, яким повинен відповідати відповідний вид послуги.

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі передбачають застосування заходів із захисту довкілля згідно чинного законодавства України.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується, відповідають технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період проведення процедури Закупівлі.

До складу послуг, які є предметом закупівлі входять послуги із заправки картриджів та відновлення картриджів.

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням потреби місцевих загальних судів Рівненської області, ТУ ДСА України в Рівненській області та ринкових цін на даний вид товару на момент оголошення закупівлі. Розмір бюджетного призначення на 2023 рік 213600,00 грн.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 213600,00 грн з ПДВ.